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Ewonynrowx:

Na amtavtioste povo os éva (1) anod ta dvo (2) 0épata Oswpiag

OEMA OEQPIAX 10

A) TTowot apBuoi Aéyovtal oudonpol kat tolot etepoonpol; Fpdfe éva Tapddetypa oudo WY Kal Eva
ETEPOCUWV APLOUWV. (Movddeg 2,2)

B) ool apBpol ovopdlovtat avtiBetol kat Tt pag Sivel To ABpoLoud Toug; (Movadeg 2)
) No xapaktnpioeLg TIG TTapaKATw TPOTAGELS ZwoTEG (X) 1) AdBog (A):

1. To ywdpevo 600 BeTIKWV aplOP®V eival BeTIKOG aplOuds

2. To ywouevo 800 apvnTik®v aplOuwy eival apvnTikog aplopuog

3. To mmAiko 80 eTepOONUWY APLOUWV Elval BETIKOG aplOOG

4. T kdde pntd apbud a oxvel 0-a=a (Movadeg 2,4)
OEMA OEQPIAX 20

A) Xe mola €61 ywpifovpe Ta Tplywva pe fdon TIg TAEVPES TOUG; (Movadeg 2,4)

B) [1600 elvat To dBpolopa TV TPLOV YWVLWV KABE TpLymvou; (Movadeg 1,8)

) Na xapaktnploelg TIg mapakdtw mpotdoels Zwotés () | Adbog (A) ;

[. To eVBVYPAUNO TUNHA TIOV EVWVEL TNV KOPUPT] EVOG TPLYDVOU HE TO HEGO TNG ATEVAVTL TAEUPAS,
Aéyetal SLY0TOUOG TOU TPLYWVOU..

II. O%uywvio Aéyetat To Tplywvo mov gxel pia ywvia ofela.
III. Z& wodémAgvpo Tpiywvo 1 Siapecos elvat kat VPog kat S1yoToOUOG. (Movadeg 2,4)

Na amavtioete povo o€ 8o (2) ano tig Tpelg (3) aoKGELS

AYXKHXH 1n

Ye éva ['vpvaoto vapyxovv 60 pabntég. Ao autovg, ot 12 TpoTIHoUv Vo AKOVVE TO HOUCLKO cuYKpOTHua [TuE -
Aag, T0 15% mpoTiovv va akolve v Tpayoudiotpla Rihana kat ot véAotmot v Tpayouvdiotpia Povpéipa.

1) Na vtoAoyioelg Tt T0000TO TOU GUVOAOL TWV HABNTWV akoVve Toug [TuE Aat,
(Movadeg 3,6)



2) Na uTtoAoY{oELS TL TTOGOGTO TOU GUVOAOL TWV HabnTwv akovve ™ Povpélpa
(Movadeg 1,5)

3) Na vmoAoyioelg Tooot pabntég akovve v Tpayovdiotpla Rihana. (Movdéeg 1,5)
AXKHXH 2n
Na voAoyioete TNV TN TNG TAPAKATW TAPACTAOTG ,KAVOVTAG TIG TIPAEELS IE T1 CWOTI OELPA:
A=(18-10%):10
B= 4-(6-1%)?
'=A -B (Movddeg 6,6)
AYKHXH 3n

210 TapakAaTw oxnua, eivatx’x // €2 mywvia x’AI'=30° kawn AT Sixotopog ¢ ywviag xXAB. Na vtoAoyicete
TIS YWVIES TOL TpLlywvou AB.

30°

(Movadeg 6,6)
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